

图片导读



法轮功在瑞典斯德哥尔摩 (第二版)



辽中县公安干部韩庆财被
迫害离世经过 (第六版)



澳洲墨尔本法轮功学员参加国庆大游行 (第七版)



观神韵“就象在天国漫步” (第八版)

世界各地法轮功学员给师尊拜年

世界各地法轮功学员（大法弟子），尤其是中国大陆各地各行各业的法轮功学员，在二零一一年中国新年之际给师尊李洪志先生拜年。他们通过各种方式突破网络封锁，向明慧网传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师父的感恩和敬意，并表示将一如既往的向民众说明法轮功真相、法轮大法好。

法轮功（也称法轮大法）是性命双修的功法，以“真、善、忍”为指导原则修炼，要修心性，同时炼五套功法。学炼者普遍强身健体、心性和道德提升。自李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出后，法轮功在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从普通民众到政府高官的各阶层人士。一九九八年五月十五日晚十时，中央电视台在第一套节目《晚间新闻》和第五套节目中分别报道了国家体育总局伍绍祖局长

视察长春广大群众修炼法轮功的盛况；一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。

然而在一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共政治流氓集团出于自私和嫉嫉，发动对法轮功学员长达十年多的残酷迫害。据明慧网统计，目前已经有至少3419名学员被证实遭迫害致死，数十万计的法轮功学员被关进监狱、劳教所、精神病院以及各种形式的所谓“学习班”强制洗脑转化，惨遭酷刑折磨。更有甚者，中共军队、公安、司法、医疗系统互相勾结，活体摘除法轮功学员的器官贩卖牟取暴利，犯下人类历史最惨烈、最邪恶的罪行。

法轮功学员表示，尽管中共通过强大的国家机器和媒体一面倒



上图：石家庄大法弟子向师父拜年！

右图：成都大法弟子恭祝师父过年好！

的宣传，以造谣、诬陷、栽赃、封锁、洗脑、残杀等手段，试图消灭法轮功。十年多来，法轮功学员坚持不懈地向民众讲述法轮功与法轮功受迫害的真实情况。不仅法轮功

学员的信念越来越坚定，而且支持法轮功的政府和民众越来越多。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼；法轮功书籍也被翻译成数十种文字。



美政要冒雪观神韵

（明慧记者荷雨综合报道）神韵纽约艺术团在美国首都著名的肯尼迪歌剧院的六天演出，二零一一年一月三十日圆满落幕。连日的罕见大风雪未能阻挡华府民众期盼神韵的热情，包括来自美国国务院、国防部、情报部及其他各部政要、驻外使节、艺术家、企业家在内的各界民众纷纷顶风冒雪前来观赏神韵。

教育部长：一场美好的演出
美国联邦教育部长阿尼·邓肯（Arne Duncan）偕夫人凯伦（Karen）与一双儿女前来观看了神韵的最后场演出。邓肯部长赞叹：“这真是一场美好的演出，我度过了一段美好的时光。”夫人凯伦表示：“我喜欢神韵所有的一切，尤其喜爱舞蹈《梅》。”

在福特总统时期担任白宫新闻秘书长的希拉·维科恩费尔德（Sheila Weikenfeld）夫人，在观看神韵后迫不及待地想更多地了解神韵艺术团。她感动地说：“这是一台非常美好的演出，传递出含有巨大而深刻的信息，这非常重要！现在很多人都还不知道，在宣传神韵晚会时，就应连带这个信息一起打出去。”

连日前来肯尼迪观赏神韵的美国白宫和各部的政要、高级官员很多，其中包括总统任命的内阁部长、副部长、助理部长、助理副部长、助理国务卿、署长、局长、白宫高级军事顾问、经济顾问、国土安全厅、美国驻外大使、司法部的高级官员和律师，以及总统高级顾问等。其中部长、副部长、助理部长、副国



图：前国防部长威廉·科恩和夫人洁内特

务卿、助理国务卿级别的政要就达数十位。

前国防部长：神韵是绝无仅见的

威廉·科恩（William Cohen）是克林顿总统时期的国防部部长，也曾任联邦参、众议员，他偕夫人和友人观看了神韵在华府的最后场演出。演出结束后，科恩盛赞演出非常精彩：“我去过中国，也看过中国文化艺术的表演，但神韵是绝无仅见的。”

神韵晚会带给马费亚克（Tom Marfiak）将军深深的心灵震撼：“神韵真是不同凡响！她非常好地表现了中国文化和价值。神韵的舞蹈和音乐极其精彩、卓越。”

国防部高级军官马克在一月二十七日观看神韵演出后说：“我们之前对中国并不是很了解，原来中共的那些东西并不是真正的中国文化，相反，是它们毁坏了中国的传统文化。”

古典音乐家：真切体会到灵性、美与活力

亚历山卓·麦克柯瑞恩是位古



图：美国联邦教育部长阿尼·邓肯偕夫人凯伦与子女观看神韵

典音乐家，她说：“神韵华丽辉煌，从视觉、理念和精神全方位展现了正义战胜邪恶、真理必胜的信息。在遭受邪恶迫害时，即使在人间失去生命，但真理、爱和神将把他带回天国，这是我看演出时的真实感受。从神韵中，我真切体会到灵性、美与活力。神韵展示了真理！”

“演出如此美丽，令人振奋，让我感觉到离中国更近了。近年世界在流行‘中国崛起’的话题，若中国崛起的是神韵文化，我们都很乐见‘中国崛起’！”

亿万富豪费尔南多·加勒维兹（Fernando Galaviz）是全美公司联合会以及美国亚太商会的共同创办人，曾在美商务部和交通部的政府承包和财政援助项目担任要职。他盛赞：“神韵展现出一种纯美的文化，神韵音乐把传统的中国音乐和西方音乐结合起来，配器非常卓越，我非常喜欢！还有舞蹈，真是太美了！”

大地震幸存者炼功康复 屡遭中共迫害

（明慧网通讯员北京报道）唐山大地震的幸存者刘桂锦，当时二十六岁，腰椎一、二、三节粉碎性骨折，胯骨骨折，耻骨联合骨折，右腿肌肉严重萎缩致残，大便失去功能十八年。还伴有严重的脑震荡后遗症和心脏病，心跳缓慢加间歇。在十八年的痛苦煎熬之中，她痛不欲生。后来又不幸得了阴道癌。

正在这时奇迹发生了。七十多岁的老母亲炼了法轮功，全身的病都好了，“罗锅”（驼背）也直了。家里人告诉她应该炼法轮功，刘桂锦说：“我都快死的人了炼什么功啊？”家里人给她放法轮功教功录像带看，看完后她按惯例去医院检查，医生却惊讶地问她：瘤子怎么不见了？！刘桂锦半信半疑地又去了另外两个医院检查，结果都一样。如果这事不是发生在自己身上，她简直不敢相信是真的。

一九九四年三月，刘桂锦连续参加了李洪志先生在石家庄、天津和哈尔滨的法轮功传法学习班。在石家庄学习班结束后，她被法轮功的法理所折服，真正明白了做人的标准，心性得到了提高，身体发生了巨变，大便功能恢复正常，还摘掉了五百度的近视眼镜。又参加了两个法轮功学习班后，经过半年的修炼，全身的疾病不翼而飞，完全康复了，没有了病，感觉一身轻，走路生风。法轮功又给了她第二次生命。

直到二零一零年五月十二日，刘桂锦才被释放回到户口所在地唐山。中共警察抢劫的财物，包括七千元现金，至今没有归还给她。

一、劫后逢生

河北省唐山大地震发生于一九七六年七月二十八日凌晨三时四十二分，震级达七点八级，一霎那造成二十多万人死亡，十六万人受伤，留下无数的孤儿和残疾人。当时二十六岁的刘桂锦腰椎一、

二、三节粉碎性骨折，胯骨骨折，耻骨联合骨折，右腿肌肉严重萎缩致残，大便失去功能十八年。还伴有严重的脑震荡后遗症和心脏病，心跳缓慢加间歇。在十八年的痛苦煎熬之中，她痛不欲生。后来又不幸得了阴道癌。

正在这时奇迹发生了。七十多岁的老母亲炼了法轮功，全身的病都好了，“罗锅”（驼背）也直了。家里人告诉她应该炼法轮功，刘桂锦说：“我都快死的人了炼什么功啊？”家里人给她放法轮功教功录像带看，看完后她按惯例去医院检查，医生却惊讶地问她：瘤子怎么不见了？！刘桂锦半信半疑地又去了另外两个医院检查，结果都一样。如果这事不是发生在自己身上，她简直不敢相信是真的。

一九九四年三月，刘桂锦连续参加了李洪志先生在石家庄、天津和哈尔滨的法轮功传法学习班。在石家庄学习班结束后，她被法轮功的法理所折服，真正明白了做人的标准，心性得到了提高，身体发生了巨变，大便功能恢复正常，还摘掉了五百度的近视眼镜。又参加了两个法轮功学习班后，经过半年的修炼，全身的疾病不翼而飞，完全康复了，没有了病，感觉一身轻，走路生风。法轮功又给了她第二次生命。

一、劫后逢生

河北省唐山大地震发生于一九七六年七月二十八日凌晨三时四十二分，震级达七点八级，一霎那造成二十多万人死亡，十六万人受伤，留下无数的孤儿和残疾人。当时二十六岁的刘桂锦腰椎一、

（转第六版）